
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2018.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Lazar ima 10 gumenih pe~ata. Na svakom pe~atu je po jedna od 
ifara: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i
9. On je pe~atirao datum takmi~ewa �Kengur bez grani
a�:

815 0 3 2 01Koliko pe~ata je upotrebio?A) 10 B) 9 V) 7 G) 6 D) 52. Na sli
i desno prikazane su 3 strele i 9 nepomi~nih balona.Kada strela udari u balon, on pu
a, a strela nastavqa da leti uistom prav
u. Koliko balona }e biti pogo|eno strelama?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 63. Suzana ima 6 godina. Wena sestra je jednu godinu mla|a od we, a wen brat je jednu godinustariji od we. Koliki je zbir broja godina wih troje?A) 10 B) 15 V) 18 G) 21 D) 304. Na sli
i desno prikazano je 5 {rafova zavijenih u komad drveta.^etiri {rafa imaju istu du`inu, a jedan je kra}i. Kojim brojem jeobele`en kra}i {raf?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

5. Na sli
i je bubamara Sofija: . Ona se okre}e u krug. Na kojoj sli
i nije Sofija?A) B) V) G) D)6. Julija je presavila list papira na pola. Zatim je isekla jedan wegov deo: . [ta }eJulija videti kada razvije papir?A) B) V) G) D)7. �eqko je prvu metu pogodio sa tri streli
e i osvojio je 12poena, a drugu metu je pogodio sa tri streli
e i osvojio 15 poena(videti slike desno). Koliko je osvojio poena, ako je tre}u metupogodio sa tri streli
e kao {to je prikazano na tre}oj sli
idesno?A) 18 B) 19 V) 20 G) 21 D) 223 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



8. Marko je postavio sto za 8 osoba kao na sli
i desno. Sto jepravilno postavqen ako viqu{ka stoji sa leve strane tawira, ano` sa desne. Za koliko osoba je Marko postavio pravilno?A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2Zada
i koji vrede 4 poena9. Velibor je pravio figure koriste}i plo~i
e: . Od 5 figura datih na sli
i ispod,koliko je Velibor mogao da napravi?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 510. An|ela lepi sli~i
e: , , , i u poqa kvadratne mre`e kao na sli
i ispod.

Svaka sli~i
a se ta~no jednom pojavquje u svakoj vrsti i u svakoj koloni. Koju sli~i
u An|elatreba da zalepi u poqe sa znakom pitawa?A) B) V) G) D)11. Toma je uzeo list iz sveske sa kvadrati}ima i se~e ga tako da dobija samo dva razli~itaoblika (kvadrat i trazpez), prikazana na sli
i ispod. Koji je najmawi broj takvih delovakojima Toma mo`e da potpuno prekrije brod prikazan na tre}oj sli
i?
A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 512. Zeka Peka ima 20 {argarepa. On svakog dana jede po 2{argarepe. U sredu je pojeo dvanaestu{argarepu. Kog dana je po~eo da jede {argarepe?A) u ponedeqak B) u utorak V) u sredu G) u ~etvrtak D) u petak3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



13. Na sli
i desno najpre sve {to je 
rno postane belo, a sve {to jebelo postane 
rno. Zatim se 
ela slika okrene. [ta se dobija?A) B) V) G) D)14. Nikola je zalepio 10 ko
ki i dobio figuru prikazanu nasli
i desno. Zatim je tu figuru obojio sa svih strana. Kolikoko
ki je obojeno sa ta~no 4 strane?A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 1015. Grm ru`e ima 8 
vetova. Nekoliko leptirova i nekoliko vilinih kowi
a je sletelo na
vetove. Nema vi{e od jednog insekta po 
vetu. Na vi{e od polovine 
vetova su insekti. Brojleptirova je dva puta ve}i od broja vilinih kowi
a na 
vetovima. Koliko je leptirova na
vetovima?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 616. Kapetan Kuk `eli da plovi tako {to kre}e sa ostrva A, obilazi svaostrva prikazana namapi desno i vrati se nazad na ostrvoA. Ukupanputje dug 100 km. Neka rastojawa izme|u ostrva su data na mapi. Rastojaweizme|u ostrva G i D jednako je rastojawu izme|u ostrva A i V preko B.Koliko je rastojawe izme|u ostrva A i D ako se ide direktno?A) 17 km B) 23 km V) 26 km G) 33 km D) 35 kmZada
i koji vrede 5 poena17. U Kengur�dvor
u sobe su obele`ene brojevima kao na sli
i. KengurKanga je u{ao u dvora
 u prostoriju na koju pokazuje streli
a i pro{aoje kroz neke sobe u dvor
u. Brojevi kojima su obele`ene sobe kroz kojeje pro{ao Kanga su stalno rasli. Kroz koji izlaz je Kanga iza{ao?A) A B) B V) V G) G D) D18. ^etiri kugle imaju mase 10, 20, 30 i 40. Izvr{ena su dva merewa kao na sli
i ispod. Kojakugla ima masu 30?
A) A B) B V) C G) D D) E19. U jednom anti~kom jeziku simboli predstavqaju brojeve 1, 2, 3, 4 i

5. Ne zna se koji simbol predstavqa koji broj. Zna se da je: .Koji simbol predstavqa broj 3?A) B) V) G) D)3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



20. Traka prikazana na sli
i se mo`e pri~vrstiti na 5 mesta. Koliko je du`a trakapri~vr{}ena u jednoj rupi od trake koja je pri~vr{}ena u svih 5 rupa?
непричвршћена трака

трака причвршћена
у једној рупи

A) 4 cm B) 8 cm V) 10 cm G) 16 cm D) 20 cm21. Obojena staklena plo~i
a se okre}e. Jedan okret je prikazan na sli
i. Kako obojenastaklena plo~i
a izgleda u polo`aju krajwe desno?
A) B) V) G) D)22. Veliki pravougaonik na sli
i desno napravqen je od 7kvadrata. Svaki od tri mala kvadrata ima povr{inu 1. Kolikoiznosi povr{ina velikog pravougaonika?A) 165 B) 176 V) 187 G) 198 D) 20023. Lazar `eli da upi{e brojeve od 1 do 7 u poqa mre`e prikazanena sli
i desno. Dva uzastopna broja ne mogu biti upisana ususedna poqa. Dva poqa mre`e su susedna ako imaju zajedni~kustrani
u ili zajedni~ko teme. Koji brojevi mogu biti upisani upoqe sa znakom pitawa?A) samo broj 4 B) samo brojevi 1 ili 7 V) svih sedam brojevaG) samo neparni brojevi D) samo parni projevi24. Da bi ubio a`daju Marko mora da odse~e sve wene glave. Kada Marko odse~e a`daji triglave, a`daji odmah poraste jedna nova. Marko je ubio a`daju tako {to joj je odsekao ukupno 14glava. Koliko glava je a`daja imala na po~etku?A) 12 B) 11 V) 10 G) 9 D) 8Zada
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